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Cinsiyetiniz

21 yanıt

Unvanınız

21 yanıt

Bezmialem Vakıf Üniversitesi Sağlık
Bilimleri Enstitüsü Uzaktan Eğitim
Değerlendirme Öğretim Üyesi Anketi
21 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek

33,3%

66,7%

Kopyala

Profesör
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Dr. Öğretim Üyesi
Diğer

19%23,8%

52,4%

https://docs.google.com/forms/d/1KtSg_SuVNQ2qe7enIPw8K4KLVXVZEH4Jo2JsjeJe2Vw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


28.03.2022 14:18 Bezmialem Vakıf Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Uzaktan Eğitim Değerlendirme Öğretim Üyesi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1KtSg_SuVNQ2qe7enIPw8K4KLVXVZEH4Jo2JsjeJe2Vw/viewanalytics 2/7

Ders vermekte olduğunuz program/programlar.

21 yanıt

Uzaktan eğitim ile derslerinizi verebilmek için hangi cihazları

kullandınız? (birden fazla seçenek işaretlenebilir)

21 yanıt

Uzaktan eğitim ile derslerinizi verebilmek için genellikle hangi

uygulamayı kullandınız?

21 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5 6

Afet Yönetimi Tezli Yük…
Ağız, Diş ve Çene Cerr…
Biyoteknoloji Tezli Yük…
Biyoteknoloji Doktora…

Deneysel ve Uygulama…
Farmakognozi ve Doğ…
Farmakognozi ve Doğ…

Fizyoterapi ve Rehabili…
Hemşirelik Tezli Yükse…

İlaç Araştırma ve Gelişt…
Kardiyopulmo​ner Fizyo…
Klinik Eczacılık Tezsiz…
Klinik Eczacılık Tezli Y…
Futbolcu Sağlığı Tezli…

Ortodonti Doktora Prog…
Protetik Diş Tedavisi D…
Restoratif Diş Tedavisi…
Sinir Bilimleri Tezli Yük…
Tıbbi Biyokimya Doktor…
Tıbbi Mikrobiyoloji Tezli…
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Microsoft Teams
Zoom
Diğer
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Uzaktan eğitim ile ilgili güncel bilgilendirici eposta mesajları

Üniversite ve Enstitü tarafından düzenli olarak iletildi.

21 yanıt

Uzaktan eğitim sürecinde Enstitü ile kolaylıkla iletişim kurabildim.

21 yanıt

Uzaktan eğitim süresince internet hizmetlerine ulaşmakta sorun

yaşamadım.

21 yanıt

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

71,4%

23,8%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

61,9%

33,3%
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Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

9,5%

57,1%

14,3%
14,3%
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Uzaktan eğitimle verdiğim derslerdeki performansımı yeterli

buluyorum.

21 yanıt

Uzaktan eğitim yöntemini kullanarak ders vermek mesleki

gelişimime katkıda bulundu.

21 yanıt

Uzaktan eğitimde verdiğim senkron dersler ile gerekli tüm bilgileri

öğrencilerime aktarabildim.

21 yanıt

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

23,8%

42,9%

33,3%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

9,5%

9,5%

28,6%

47,6%

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum

9,5%

28,6%

38,1%

19%
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Uzaktan eğitimde verdiğim senkron dersler sırasında öğrencilerle

yeteri kadar etkileşim kurabildim.

21 yanıt

Sınıf çoğunluğu senkron derslere zamanında ve düzenli olarak

devam etti.

21 yanıt

Senkron derslerde öğrencilerin çoğunluğunun derse ve

tartışmalara yeterince katılabildiklerini düşünüyorum.

21 yanıt

Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
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28,6%

42,9%
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Kopyala

Katılmıyorum
Kısmen katılmıyorum
Kararsızım
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
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Önümüzdeki dönemlerde (gelecek yıllarda) bazı derslerimi ya da

derslerin bazı bölümlerini uzaktan eğitim yoluyla vermek isterim.

21 yanıt

Uzaktan eğitimde uygulanan başarı ölçme-değerlendirme

yöntemlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

21 yanıt

Belirtmek istediğiniz diğer hususlar, görüş ve önerileriniz varsa lütfen yazınız.

7 yanıt

Teşekkür ederim

Microsoft teams hiç efektif bir software değil, zoom daha etkili ve efektif olduğunu
düşünüyorum

teşekkürler

-

Aromaterapi programı

Genelde Lisansüstü programlarına ait derslerde az sayıda öğrenci bulunduğu için uzaktan
eğitim yapılsa bile her öğrenciyle iletişim sağlanabilmektedir.

Lisansüstü eğitim teorik bilgi vermekten çok pratik eğitimin verilmesi gereken bir eğitim
olduğu için uzaktan eğitim döneminde özellikle tez aşamasındaki öğrencilerin deneysel
çalışmalara düzenli olarak katılamamasının büyük bir eksiklik olduğunu düşünüyorum. Bu
eksikliğin ilerleyen dönemlerde daha belirgin olacağına inanıyorum.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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